

S klopce na klopco

Povzetek posameznih odsekov

Gradišče

Pot začnemo v centru Gorice in jo nadaljujemo med obema trgovinama. Po 100 metrih zavijemo levo po pešpoti do transformatorja in naprej po asfaltni cesti do Volavškov. Tu se asfaltna cesta konča, mi pa nadaljujemo po makadamski cesti naravnost in po 400 metrih zavijemo levo na vrh Gradišča. Po betonirani cesti pridemo do vinograda in zidanice, mimo katerega nadaljujemo pot skozi gozd do Kolarjeve zidanice, kjer sta postavljeni klopci. Od tu je ob lepem vremenu čudovit razgled na Slivniško jezero, Rudnico in Boč v ozadju. Vrnemo se po isti poti, lahko pa tudi nadaljujemo proti jugu mimo Lavrihovich v Gorico. Celotna pot traja **1 uro**.

Col

Začnemo po cesti proti Prevorju, pri transformatorju gremo desno v gozd. Pot nas vodi čez Drenek do Virantov, kjer pridemo na asfaltno cesto proti Slivnici, ki nas vodi do vrha. Gremo skozi vas naprej do pokopališča, za njim zavijemo desno mimo arboretuma pri Francu Jožefu in po 15 minutah smo na vrhu Cola. Pred nami se v ospredju razprostira Slavnica in Slivniško jezero, na desni v ozadju pa vidimo Donačko goro, Boč in Sljeme, levo pa celotno Pohorje od Belvija do Kop ... Da se ne vračamo po isti poti, nadaljujemo pot po makadamski cesti, ki nas vodi proti farni cerkvi sv. Magdalene. Pod cerkvijo zavijemo levo na Sele. Pred zaselkom na Vrheh zavijemo desno v gozd. Pot nas pripelje v zaselek Voglajna. Po asfaltni cesti gremo do transformatorja in se vrnemo na naše izhodišče. Pot nam vzame **2 uri in pol**.

Peseke

V Gorici gremo v smeri proti Loki, po 200 metrih zavijemo desno po asfaltni cesti in nadaljujemo med hišami do vrha Pesek. Z vrha vidimo najbliže vrh Slavnice, poleg njega pa še Kalobje, Šentrupert, Svetino, Resevno, Rifnik ter ostale manjše hribe. Za vrnitev lahko uporabimo pot po grebenu v smeri juga (usmerimo se proti Slavnici). Ko pridemo v dolino do prvih hiš, zavijemo desno in pridemo do osamelega kozolca. Od tukaj že vidimo Gorico. Celotni krog nam vzame **1 uro**.

Sveta Helena

Začetni del poti je enak kot za Peseke. Ko zavijemo desno z glavne ceste, ne nadaljujemo po asfaltu do hiš, ampak gremo mimo osamelega kozolca po makadamski poti. Po 500 metrih pridemo do domačije Bovha, kjer zavijemo levo v hrib. Po 100 metrih se usmerimo desno na potko ob gozdu, ki nas pripelje mimo ruševin gradu Turn na asfaltno cesto, kjer zavijemo desno in se malo spustimo, nato pa pot nadaljujemo v hrib ob robu travnika mimo zidanic do vrha. Klopce nas pričakajo v bližini spomenika. Vidimo lahko Sljeme na naši desni, potem

Donačko goro, Boč, celotno Pohorje, Uršljo goro, Peco, Smrekovec, Mozirsko planino, Raduho, Kamniško-Savinjske Alpe ter Savinjsko in Posavsko hribovje. Vrnemo se lahko skozi vas Javorje. Pri kapeli zavijemo desno po kolovozu do vikenda, kjer zavijemo levo, nadaljujemo naravnost in pridemo skozi gozd na Peseke in po že znani poti v Gorico. Izlet lahko opravimo v **2 urah**.

Vezna pot Gradišče-Peseke-Sveta Helena-Col

Vse točke je možno povezati tudi v vezno pot. Začnemo v Gorici in se najprej povzpemo na Gradiče po zgoraj opisani poti. Do Volavškovih se s prvega osvojenega hriba vračamo po isti poti, pri njih pa zavijemo levo na stezo, ki nas skozi gozd pripelje do Urlebov in naprej do ceste proti Loki, ki jo prečkamo ter nadaljujemo na Peseke. S Pesek gremo naprej po makadamski cesti do domačije Planko, pri hlevu gremo desno v gozd in po desnem kolovozu pridemo na vrh hriba do Frecetov. Nadaljujemo po kolovozu ob robu gozda proti Javorju, na asfaltno cesto pridemo pri kapeli. Naprej gremo po asfaltni cesti do Svete Helene. Od tu se spustimo po grebenu mimo zidanic do domačije Vogatovih, kjer zavijemo desno po asfaltni cesti do ovinka, tam pa levo v gozd in po stezi naprej proti Rafkotovemu mlinu, kjer prečkamo potok in cesto proti Prevorju ter nadaljujemo po cesti na Slivnico. Do Cola gremo po zgoraj opisani poti, prav tako pa je opisana tudi pot za vrnitev v Gorico. Za celotno vezno pot potrebujemo **4 ure**.